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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO EXTRAORDINARIO 
CELEBRADO EL DIA VEINTE DE JULIO DE 2017

Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero.
Horario: desde las 08:32 h, hasta las 10:06 h.
Carácter: sesión extraordinaria y primera convocatoria.
Presidente: el Sr. Alcalde-Presidente, D. Angel Antonio García González.
Asistentes: los señores Concejales Dña. Aurora Cienfuegos Prada, D. Javier 

Rodríguez Morán, Dña. María Natividad Álvarez Lario, D.César Manuel Díaz Rodríguez, Dña. 
Noelia Macías Mariano, D. Alberto Pajares San Miguel, D. Eduardo Enrique Martínez Llosa, 
Dña. Paula Onís Lorenzo, D. José Manuel Miranda Fernández, D. Valeriano Rodríguez Vigil, 
Dña. Susana García Gutiérrez, D. Javier Pintado Piquero, Dña. Ana María Ballester Andreu, 
Dña. Beatriz Polledo Enríquez, D. José Cristóbal Lapuerta Salinas, D. Luis Javier Seoane 
Medina, D. Edgar García Cosío, D. José María Viesca Alvarez, D. José Carlos García de 
Castro, D. Sergio García Rodríguez y D. Juan Camino Fernández. 

Ausentes con excusa: la Sra. Concejala Dña. María Fernández López y el Sr. 
Concejal D. David Fernández Suco.

Secretaria Accidental: Dña. Lucía Prieto Fernández-Miranda, Adjunta al Jefe del 
Servicio de Secretaría, en sustitución del Secretario General, D. Hermenegildo Felipe Fanjul 
Viña.

Asistió la Sra. Interventora  Municipal Dña. Aída Gayol Méndez.

La sesión fue pública.

Antes de comenzar la sesión, la Corporación puesta en pie, guardó un minuto de 
silencio por las víctimas de la violencia de género.
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Asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria.

PUNTO UNICO.-

APROBACIÓN DE LAS ORDENANZAS FISCALES Y PRECIOS PÚBLICOS 
PARA EL AÑO 2018.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, ausentes las Sras. González 
González y Fernández López y el Sr. Fernández Suco, aprobar provisionalmente la propuesta 
de modificación de las Ordenanzas Fiscales y de Precios Públicos del Ayuntamiento de Siero 
y la entrada en vigor anticipada al inicio del curso escolar, de la Ordenanza de Precios 
Públicos nº 34 por la prestación del servicio de comedores escolares, así como aprobar 
provisionalmente, las del Patronato Deportivo Municipal y Fundación Municipal de Cultura.
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